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令和６年第８回教育委員会議 議事録 

日 時 令和６年８月２１日（水） ９時１０分～１０時００分 

場 所 阿久比町役場会議室１０１ 

出席委員 

教 育 長  竹内  淳 職務代理者  中條屋 由香里 

委   員  稲葉 清仁 委   員  竹内 賢司 

委   員  竹内 比名子  

欠席委員 なし 

出  席 

職  員 

教 育 部 長 大岩 峰雄      社会教育課長 山内 秀明 

指 導 主 事 万年 誠治      学校教育課長補佐兼給食センター所長  新海 美智 

作 成 者 庶 務 係 長 市川 裕也 

１ 前回教育委員会議議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１） なし 

 

（２） その他 

 

４ 報告及び連絡事項    

（１）阿久比町教育支援センターに関する要綱の施行について 

 

（２）阿久比町小中学生国際交流事業実施委員会設置要綱の一部改正について 

 

（３）令和６年度阿久比町教育委員会事務点検・評価報告書について 

 

（４）教育委員会行事予定について 
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【令和６年８月２１日（水）教育委員会会議議事録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

  ○ 暑い日が続いている。夏休みも残りわずかとなった。子どもたちに大きな事故もなく、こ 

のまま無事に２学期に元気な姿で登校してくれると良い。 

 

  ○ 阿久比中学校の新体操部が東海大会で優勝し、１２月に開催される全国大会に出場するこ 

ととなった。その他の活動についても全国大会へ出場する可能性がある。補正予算の検討を 

しているところ。 

 

  ○ ８月２日に ICT 機器活用の教職員研修会が開催された。児童生徒１人１台に配布されてい

るタブレットを、いかに授業において活用し、子どもたちに教えるのか、また子どもたちが

利用できるようにするのかを学んだ。 

 

○ ８月２０日に PTA 連絡協議会の研修会「子どもの心を健康に～レジリエンス（心の回復

力）を鍛えよう～」が開催された。スマートフォン等機器の活用が当たり前となり会話が減

っている現在、また子どもたちの心身の健康維持において、どのように子どもたちのコミュ

ニケーション能力を育てていくかを学んだ。 

 

○ ８月２２日に阿久比町特別支援教育研修会が開催される。全国的に学習障害や発達性読み

書き障害のある子どもたちが大変増えている中で、特別支援学級の子どもたちや通常の学級

の子どもたちにどのように対応をしていくのかを学ぶ機会としてもらう。 

 

  ○ ８月１６日に「あぐいふれあい盆踊りの夕べ」が開催された。約４，５００人の方々にご 

参加いただいた。 

 

  ○ ８月８日に宮崎県で最大震度６弱の地震が発生し、「南海トラフ地震臨時情報（巨大地震 

注意）」が気象庁より発表された。これに伴い、阿久比町でも職員が全員招集され、待機と 

いう対応をとった（現在は解除）。地震に限らず、先日の台風７号のように大きな台風がこ 

れから発生する可能性もある。子どもたちに対する防災体制についての啓発を継続して行っ 

ていく必要がある。また、９月１日に愛知県と阿久比町との合同防災訓練が予定されてい 

る。大規模な訓練を予定している。訓練を通して、非常時の配備をしっかりと検討していき 

たい。 
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３ 議 事 

（１）なし 

 

（２）その他 

 

４ 報告及び連絡事項     

（１）阿久比町教育支援センターに関する要綱の施行について 

 平成２０年度に「阿久比町適応指導教室に関する要綱」を制定し、「こすもす」を設立し 

た。「適応指導教室」という名称で要綱を策定しているため、「教育支援センター」という名 

称に変更する。 

 

 （２）阿久比町小中学生国際交流事業実施委員会設置要綱の一部改正について 

教育委員会と事務局である英比小学校とで協議。今後の事業の在り方を見据えて、町と包 

括連携協定を締結している日本福祉大学に在籍する留学生と、町内小中学校、阿久比高校も 

含めて国際交流が出来るように改めたもの。 

 

（３）令和６年度阿久比町教育委員会事務点検・評価報告書について 

  令和５年度における教育委員会の実施事務事業の点検・評価書。評価委員３名よりご意見 

をいただき、まとめたもの。９月の議員懇談会での報告を予定。 

 

 （４）教育委員会行事予定について 

  ○ １０月１日に新たな教育委員の辞令交付式を予定。式後に職務代理者指名を実施。 

 

  ○ １０月２日に地方教育事務協議会が開催予定。 

 

  ○ 次回教育委員会会議は ９月１１日午前９時１０分より役場会議室１０１にて開催予定。 


